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ST ANTONY’S CATHOLIC PRIMARY SCHOOL PARENTS’ & CARERS’ SURVEY 

OCTOBER ACADEMIC YEAR 2024-25 

Please tick 

S A A D SD DK SA + A 

Combined 

1 My child enjoys school and his/her learning 84% 12% 0% 0% 4% 96% 

2 The school keeps my child safe and happy 85% 10% 3% 0% 2% 95% 

3 The School ensures children behave well 80% 15% 2% 0% 3% 95% 

4 My child is not bullied at school 80% 12% 3% 0% 5% 92% 

5 The school quickly deals with all forms of concerns: complaints 

issues/bullying once reported 
80% 15% 2% 2% 1% 95% 

6 I am kept well informed about how my child is doing through 
Parents’ Meetings, Consultations, Reports and calls home 

85% 10% 2% 1% 2% 95% 

7 Teaching/Learning at St Antony’s is excellent & standards are high 91% 5% 3% 0% 2% 96% 

8 A good range of subjects are taught to my child including RE, 

Phonics, Reading, Writing, Maths, Science with good clubs & progs 

85% 10% 2% 0% 3% 95% 

9 All Staff expect my child to work hard and do his/her best daily 90% 10% 0% 0% 0% 100% 

10 
The school supports my child’s Personal Development-building his/her 
confidence and self-esteem and well-being 

85% 10% 2% 1% 2% 95% 

11 The school communicates well with parents via Class Dojo, Newsletters, 
School Ping & Telephone 

90% 6% 2% 2% 0% 96% 

12 The school runs workshops so I can better help my child at home 85% 10% 0% 0% 5% 95% 

13 The school provides appropriate homework supporting home learning 80% 10% 2% 5% 3% 90% 

14 The school is very warm, welcoming & supportive of parents/visitors 85% 13% 1% 1% 0% 98% 

15 I would recommend St Antony’s to other parents 85% 10% 2% 0% 3% 100% 

Key: SA-Strongly Agree A-Agree D-Disagree SD-Strongly D- Disagree DK-Don’t Know 

Total respondents=395 Total Pupil Enrolment=454 Return Rate=87% 

Additional Parental Comments written under “Any other comments”: 

 All staff from EYFS to Year 6 work very hard with the children to help them achieve their best daily 

 St Antony’s does a great job at developing it’s children’s confidence and helps them shine through all the enrichment 
programmes 

 There are so many clubs, programmes and events; Every child can find one that’s suits them  and this helps us as working 
parents 

 We need more club spaces to facilitate more children in some of the more popular clubs 

 The Head Teacher knows the children and families and genuinely cares about everyone 

 My child entered the school from the Portugal unable to speak or read English well and now speaks the language 

very well. He has special lessons out of class and at Lunch times to help him in yr6 

 My son is High Needs and he is given great support with his learning every day in EYFS 

 The school staff and children are warm and welcoming and made my daughter who is from Sweden feel at home.  

 I love Class Dojo- it really helps parents and staff to communicate directly on issues that may arise. 

 I would like to join the PTFA. Can we advertise for new members? 

 Parents can always talk with the Head and staff on any matter- my daughter in KS1 did not get into 

cheerleading club this year but she is now happy in Drama Club 

 School Ping is not easy to sign up to and I went to the office and got help with it-thanks to the office staff. 

 St Antony’s is the best! I introduced the school to 3 new parents whose children are now enrolled in the school. 

We conduct Parent Surveys on our Parents’ Consultation Evenings annually because strategically, we can canvas the 
largest majority of parents possible –ensuring a broader scope of views are captured 


